

ЗВІТ

за результатами громадських слухань щодо обговорення проєкту рішення «Про перепрофілювання (зміну типу) та зміну назви закладу загальної середньої освіти Дібрівської ЗОШ I-III ступенів Диканської селищної ради Полтавської області» проведених 06 червня 2024 року

Місце проведення:

Полтавська область, Полтавський район,
село Діброва, вулиця Центральна, б.8,
приміщення Дібрівської загальноосвітньої
школи I-III ступенів

Час проведення: 13. 00 год.

ПРИСУТНІ: учасники громадських слухань у кількості 33 чоловіки (списки реєстрації -у додатку до протоколу). З них наділені правом голосу 33 чоловіки.

На виконання рішення другого пленарного засідання п'ятдесятої позачергової сесії Диканської селищної ради восьмого скликання від 19 квітня 2024 року № 15 «Про організацію та проведення громадських слухань (обговорень) щодо оптимізації мережі закладів загальної середньої освіти в Диканській селищній територіальній громаді» та в порядку визначеному Положенням про громадські слухання на території Диканської селищної ради, затвердженого рішенням другого пленарного засідання п'ятдесятої позачергової сесії Диканської селищної ради восьмого скликання від 19 квітня 2024 року № 14 проведено громадське обговорення у вигляді громадських слухань проєкту рішення «Про перепрофілювання (зміну типу) та зміну назви закладу загальної середньої освіти Дібрівської ЗОШ I-III ступенів Диканської селищної ради Полтавської області»

В ході проведення громадських слухань присутні зазначили, що дійсно з кожним роком кількість учнів у школі зменшується. В цьому навчальному році в школі навчалося 58 учнів. В кожному класі навчається від 4 до 9 учнів, а десятий клас взагалі відсутній. Одинадцятий клас закінчили п'ять учнів. З п'яти дев'ятикласників мають намір продовжити навчання у десятому класі три учні. Це неповний клас, тому запропоновано продовжити навчання у сусідній Балясенській ЗОШ I-III ступенів. У своїх висловлюваннях учасники громадських слухань виражали занепокоєння щодо демографічної ситуації у селі. З розумінням ситуації віднесли до питання перепрофілювання навчального закладу у гімназію. Однією із

учасників громадських слухань було зазначено, що у восьмидесятих роках ХХ століття у колишній Чапаєвці, а нині Діброва школи не було взагалі. У сусідньому селі Дячкове була восьмирічна школа, після закінчення якої, діти продовжували навчання у Балясненській школі, або продовжували здобувати професійну освіту у навчальних закладах Полтави.

За результатами проведення громадського обговорення у вигляді громадських слухань, вирішено надати Диканській селищній раді матеріали та звіт громадського обговорення проекту рішення «Про перепрофілювання (зміну типу) та зміну назви закладу загальної середньої освіти Дібрівської ЗОШ I-III ступенів Диканської селищної ради Полтавської області» для прийняття остаточного рішення.

Голова Робочої групи

Інеса РЕКЛІНГ

Секретар Робочої групи

Зоя ПРИСЯЖНЮК